

СПЕКТАКЛИ ЮБИЛЕЙНОГО СЕЗОНА

Опереттой Александрова «Свадьба в Малиновке» начал свой новый сезон Каунасский музыкальный театр.

Возвратившись из гастролей по республике, большинство актеров сейчас репетирует юбилейную премьеру — оперу В. Баумиласа «Розы цветут алым». Ставит ее выпускница ГИТИСа режиссер Э. Шюгждините. Кроме того, обновляются старые постановки — «Любовь и жажда» Б. Горбушкиса, «Утопленница» В. Баумиласа, «Евгений Онегин» П. Чайковского.

В творческих планах театра — оперетта И. Штрауса «Венская кровь», К. Портера «Целуй меня, Кит». Предполагается также показать зрителям оперу А. Карнавичюса «Гражина».

В спектаклях театра в этом сезоне примут участие вильнюсские солисты Е. Чудакова, В. Норейка, В. Двунорас, а также певица Ленипрадского академического театра оперы и балета имени Кирова О. Глиускайте, выпускница Киевской консерватории А. Василяускайте.

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
г. Вильнюс

1967, 5 сент.